ФЕДОТКОВ ЛЕОНИД ВАСИЛЬЕВИЧ

(К 70-летию со дня рождения)



22 июля 2003 г. исполнилось 70 лет руководителю кадровой службы Белорусского государственного медицинского университета Леониду Васильевичу Федоткову.

Федотков Леонид Васильевич, 1933 года рождения, образование высшее военное, начальник отдела кадров Белорусского государственного медицинского университета, стаж службы и работы свыше 50 лет.

Леонид Васильевич Федотков окончил в 1951 году Ленинградское артиллерийское подготовительное училище, в 1953 году Ленинградское артиллерийское училище им. «Красного Октября», в 1965 году Ленинградскую артиллерийскую академию им. М.И. Калинина.

Проходил службу в Вооруженных Силах СССР в должностях командира взвода, командира батареи, командира отдельного ракетного дивизиона, командира артиллерийского полка, помощника военного атташе при Посольстве СССР в Австрии, командира дивизиона курсантов и старшего преподавателя Хмельницкого ВАКУ, старшего офицера отдела высших учебных заведений Управления Командующего РВиА Сухопутных войск, заместителя начальника учебного отдела Минского ВВПУ.

За время прохождения службы имел свыше двухсот поощрений, ему дважды присваивались очередные воинские звания досрочно, он награжден многими медалями, в том числе медалью «За боевые заслуги».С 1987 года, после увольнения из Вооруженных сил в звании полковника, работает в нашем университете в должности начальника отдела кадров, за время работы зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны.

Исполнительный и трудолюбивый работник, добросовестно и ответственно относится к возложенным на него обязанностям, грамотно решает вопросы организации работы отдела кадров, требователен к себе и подчиненным.

Лично принимает граждан по вопросам найма, увольнения, перевода, контролирует расстановку и правильность использования работников в подразделениях.

Организует своевременное оформление приема, перевода и увольнения работников в соответствии с трудовым законодательством, учет личного состава,

выдачу справок, хранение и заполнение трудовых книжек и ведение установленной документации по кадрам.

Умело распределяет обязанности между работниками отдела, организовывает эффективную систему персонального учета, обработку поступающей кадровой информации, в том числе с использованием персональных компьютеров.

Организует подготовку материалов для представления работников к поощрениям и награждениям, присвоению почетных званий.

Участвует в формировании и развитии стабильного трудового коллектива, создании благоприятного социально-психологического климата.

Принимает меры по укреплению трудовой дисциплины, обеспечению социального равновесия, предупреждению трудовых конфликтов, содействует проведению мероприятий воспитательного характера, поддержке лучших традиций коллектива.

Благодаря вышеуказанному, отдел кадров на протяжении многих лет работает стабильно, своевременно и качественно выполняет все задачи, поставленные руководством университета.

Леонид Васильевич Федотков принимает активное участие в общественной жизни, пользуется заслуженным авторитетом среди работников и студентов университета.

Неоднократно поощрялся ректором университета, кроме того награжден Почетными грамотами Министерства здравоохранения Республики Беларусь и Минского городского Совета депутатов.

Коллектив Белорусского государственного медицинского университета поздравляет Леонида Васильевича с юбилеем и желает ему неиссякаемой бодрости и энергии, крепкого здоровья и новых достижений.